
 
 
 

Eine Weinkarte 
mit Bedacht gelesen 

ist fast 
wie selber voll gewesen. 

 
 

Carl Zuckmayer 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Liebe Gäste und Weinfreunde,  
 
so verschieden wie die Geschmäcker, so unterschiedlich sind auch die  
Weincharakteren. Aufgrund unseres ausgewogenen Weinangebotes sind wir  
davon überzeugt, auch Ihren bevorzugten Wein in unserem Sortiment zu führen. 
Sollte es Ihnen dennoch schwer fallen, die richtige Wahl zu treffen, stehen Ihnen 
unsere Servicemitarbeiter mit Rat und Tat zur Seite und beraten Sie gerne. 

 



  Preise verstehen sich inkl. Service und MwSt.  

Qualitätsweine aus der  
Halbliterflasche 

 
Weissweine 
 1dl 2dl 3dl 5dl 
     
St. Saphorin, AOC  5.- 10.- 15.-  24.- 
Chasselas 
Obrist, Vevey 
 
Fendant, La Cascatelle 4.10 8.20 12.30  19.80 
Chasselas 
Valais  
 
 
 
Roséwein 
 
Œil-de-Perdrix AOC 
Vaudoise 4.90 9.80 14.70  23.50 
 
 
Rotweine 
 
Dôle du Valais AOC 4.10 8.20 12.30  19.80 
Pinot Noir, Gamay 
Maurice Gay, Chamoson  
 
Malanser      26.80 
Pinot Noir 
Cottinelli, Malans      
  
 
Cabernet Sauvignon, Kalifornien     22.80 
Cabernet Sauvignon 
Kalifornien  
 
 
 
 
 
 
     
 



  Preise verstehen sich inkl. Service und MwSt.  

 
WEISSWEINE      1 dl.                       75 cl. 
 
SCHWEIZ 
 
Waadt 
 
Les Gardonnes                5.50                       37.- 
Chasselas 
Hammel, Rolle 
 
In Exelsis blanc                6.20                       43.- 
Pinot Gris, Chardonnay 
Hammel, Rolle 
Brillante gelbe Farbe. Besticht durch seine frische Nase von verschiedenen Blumen und Früchten, Lindenblüten, 
rosa Grapefruit. Im Gaumen komplexe aromatische Frische, grosses Finale, langer intensiver Abgang. 
 
Yvorne Grand Cru «Près Roc» AOC                        42.80  
Chasselas 
Obrist, Vevey    
Elegantes Strohgelb: Dieser Wein zeichnet sich durch eine schöne Mineralität aus, ein Spiegel seines Terroirs. Er 
offenbart eine fruchtige, raffinierte Aromenpalette 
 
Wallis 
 
Heida, Les Félines                          38.- 
Heida 
Hammel, Rolle    
Komplexe Aromen von Zitrus- und exotischen Früchten mit frischer und lebendiger Säure. 
 
ITALIEN 
 
Roero Arneis 
Arneis 
Lange                          41.- 
Intensiv, strohgelbe Robe mit lindenblütenfarbenen Reflexen. Das Bukett erinnert an exotische Früchte, Weiss-
dornblüten, reife Birnen und Akazienhonig. Angenehm vollmundig, geschmeidig und delikat, mit erfrischender 
Säure 
 
Prosecco Cüpli 
Glera   1 dl  Fr. 7.50 
Menestrello 
 
Prosecco 
Glera  
Menestrello  7.5 dl   Fr. 49.- 
Blassgelbe Robe, durchflutet von einer beständigen Perlage.  Intensiv fruchtig, sehr fein, blumig, leicht nach 
Äpfeln duftend. Trocken und süffig, weich und ausgewogen. Kräftige, fruchtige Aromenpalette im Abgang 
 
Aperol Spritz  Glas Fr. 8.90 
Der Aperol Sprizz (auch Aperol Spritz genannt) ist ein einfacher und erfrischender Aperitif, der vor allem im 
Sommer sehr beliebt ist. Aperol mit kaltem Prosecco auffüllen. Dazu gibt man einen Spritzer kaltes Sodawasser. 
 



  Preise verstehen sich inkl. Service und MwSt.  

 
ROTWEINE                         75 cl. 
 
SCHWEIZ 
 
Waadt 
 
St. Saphorin, Cuvée Jean-Jacques                          40.- 
Pinot Noir, Gamay 
Obrist    
Intensives Rubinrot. Ausgeprägte Duftnoten von Waldbeeren. Komplexer, reichhaltiger und schön strukturierter 
Wein mit gehaltvollen Tanninen 
 
In Exelsis rouge                           43.- 
Galotta, Gamaret, Garanoir, Cabernet Sauvignon 
Hammel, Rolle  
Schöne, stark granatfarbige Robe. Die Nase offenbart intensive Aromen nach schwarzen Früchten, milden Ge-
würzen (Pfeffer, Zimt, Kakao, Muskatnuss) und balsamische Noten mit einem Fond von Röstnoten (Tabak). Im 
Gaumen sehr harmonisch und raffiniert, die Tanninen sind seidig und gut eingebettet. Lang anhaltender Abgang 
und überaus angenehme Extraktsüsse. 
 
Wallis 
 
Cornalin, Les Félines                            44.- 
Cornalin 
Hammel, Rolle 
Ein komplexes Bouquet mit Aromen von schwarzen Kirschen und Gewürzen. 
 
Graubünden 
 
Maienfelder, Cottinelli                           42.- 
Pinot Noir 
Cottinelli    
 
 
ÖSTEREICH 
 
Rubin Carnuntum                             44.- 
Zweigelt  
Glatzer    
Dunkelrote Robe. Aromen schwarzer Kirschen und Heidelbeeren. Konzentriert, kraftvoll, üppig, komplex 



  Preise verstehen sich inkl. Service und MwSt.  

ROTWEINE                                                                     1 dl.                       75 cl. 
 
FRANKREICH   
 

 
Château de Cèdre AC                         47.- 
Malbec 
Mähler-Besse    
 
 
ITALIEN 
 
Ripasso Valpolicella                        42.- 
Corvina, Corvinone, Rondinella   
Santi   
Dunkelrote Robe, mit granatroten Reflexen. Typisch und sehr elegant, blumig, mit Vanille-, Griottes-, «Aceto 
Balsamico»- und reifen Früchtearomen. Trockene, warme, kräftige Aromen mit elegantem, würzigem, schwar-
zem Pfeffer. Lang anhaltender Abgang mit Toastbrotaromen, harmonisch, reichhaltig und ausgewogen. 
 
Amarone Valpolicella DOCG                       53.- 
Corvina Veronese, Rondinella, Molinara 
Santi   
Dichte, dunkelgranatrote Robe. Intensives Bukett mit Noten von Pflaumen, Rosinen, Zimt, Gewürznelke und 
Kirschenkonfitüre. Vollmundig, samtig, leicht würzig, mit eleganten Edelholznoten. Einen für den Amarone 
typischen Nachklang grillierter Mandeln 
 
Barbera d’Alba DOC 
Barbera                            49.- 
Famiglia Marrone    
Intensive, rubinrote Robe in seiner Jugend, die mit den Jahren in ein Granatrot übergeht. Charakteristische und 
intensive Blumen- und Fruchtaromen mit leichten Edelholz-, Vanille- und Gewürznoten. Geschmackreich, mit 
schöner Präsenz, trocken, rund und samtig. Mit starker Persönlichkeit! 
 
Primitivo di Manduria           6.20                     42.- 
Primitivo   
Campo Marina Luccarelli   
Mittleres Rot, von violetten Reflexen durchflutet. Würziges Bukett mit Eukalyptusnoten. Ausgewogen und har-
monisch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Preise verstehen sich inkl. Service und MwSt.  

SPANIEN              1 dl.                      75 cl. 
 
 
Rioja, Lan Crianza             6.20                        42.- 
Sattes, dunkles Violettrot. Intensives Bukett aus Kirschen, dunklen Beeren, einem Hauch Karamell und 
Röstaromen. Am Gaumen angenehm weich und harmonisch. Schöne runde Frucht und mineralische Noten, mit 
feinen Anklängen des Barriqueausbaus. Ansatzweise geschmolzenes Tannin, das gut in das Gesamtbild einge-
bunden ist. Das Finale ist mit ausdrucksvoller Frucht ausgiebig lang. 
 
Rioja LAN “Viña Lanciano” DOCa                         54.- 
Tempranillo, Mazuelo 
Bodegas Lan   
 
 

Rioja LAN “Lan A Mano” DOCa               59.- 
Craciano, Tempranillo, Mazuelo                          
Bodegas Lan   
 
Rioja LAN “Culmen de Lan” DOCa                          79.- 
Tempranillo, Craciano 
Bodegas Lan   
 

 
 
ROTWEINE                        75cl 
 
AMERIKA 
 
Kalifornien 
 
Merlot, Redwood Creek                5.60                       38.- 
Merlot 
Frei Brothers Winery 
Dunkelrote, samtene Robe von schöner Dichte. Himbeer- und Waldbeerenaromen, untermalt von Pfeffer- und 
Vanillenoten. Ein angenehmer, bemerkenswert ausgewogener erster Eindruck 
  
Cline Cellars                            48.- 
Mourvèdre 
Acient Vines 
 
 
ARGENTINIEN 
 
Mendoza 
 
La Celia" Reserva Malbec                          44.- 
Malbec 
Finca la Celia, Mendoza 
 
 
 
 



  Preise verstehen sich inkl. Service und MwSt.  

Spezialitäten aus dem Weinkeller 
 
Italien 
 
Le Serre Nouve, 2014     72.- 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 
 
 
Spanien 
 
Mauro Tinto Cosecha, 2014     72.- 
Tempranillo, Syrah 
Bodegas Mauro, Ribera del Duero 
 
Aalto, 2014     72.- 
Tempranillo 
Bodegas Aalto, Ribera del Duero 
 
Alion, 2013     86.- 
Tempranillo 
Alion Bodegas y Vinedos, Ribera del Duero 
 
Marques de Burgos, 2013     72.- 
Tempranillo 
Bodegas Lan, Duero Tal Castilla y Leon 
 
 
Champagner 
 
Dom Perignon, 2006     240.- 
Pinot Noir, Chardonnay 
Moet et Chandon, Epernay   


